

权威 深度 责任

成都日报报业集团出版 党报热线:962211 新闻热线:962211 短信报料:816800100

2006年10月5日 星期四 农历丙戌年八月十四  
市区天气 白天到晚上 阴 早晚有零星阵雨 最高温度21℃ 最低温度17℃ 北风 1-2级  
今日8版 总编辑 何冰 值班副总编辑 周明与 国内统一刊号:CN51-0004 总第01923期

## 卢武铉安倍晋三将于近期访华

打破 中日关系“坚冰”

——专家谈日本首相安倍晋三访华

A6

责编 单正华 美编 肖凤 美术总监 张维颖 A1

# 落户47个项目 签下100亿资金

坚持工业强区生态立区,1-8月,青白江区经济呈现良好发展态势

9月13日,上海市新锦江大酒店白玉兰宴会厅座无虚席,在上海市和成都市青白江区共同召开的“上海—成都(青白江)发展绿色建材工业恳谈会”上,青白江区政府代表我市与上海市建材协会签订了共同发展新型建材工业的协议,将在青白江工业集中发展区内建设一个“沪蓉建材工业园”。目前产品在上海占有80%市场份额的卫山多宝建材有限公司投资上亿元、年产1亿平方米保温节能玻纤网格布项目也当场签约。

“青白江区近年来发展快速,当地的资源、物流条件及产业链优势都是我们的首选,特别是政府开明、高效的作风,为我们营造了良好的投资环境,在这里落户我们有信心!”卫山多宝建材有限公司总经理林波说。目前,上海市已有50多家建材企业先后组织到青白江进行实地考察,为投资落户作准备。

“工业强区,生态立区,努力将产业链加强加粗,这是我们今年产业发展中坚决不动摇的目标。”青白江

区委书记孙建成表示。今年以来,青白江区按照城乡统筹、四位一体科学发展的要求加快推进城乡一体化,1—8月,已有47个招商引资项目签约落户,协议资金100.59亿元。目前全区的经济呈现出良好的发展态势。截至8月已实现地区生产总值58.95亿元。

■**城乡统筹 提升“三个集中”水平**

■**加快园区建设 做强做大产业**

4月3日,从青白江工业集中发展区传来好消息:由北京同创集团投资的成都开成投资有限公司与青白江区人民政府签订了协议,一期将投资20亿元,在集中发展区内建设一个中小企业园。按照计划,整个园区的基础建设建设和招商引资将在3年内完成,预计将引进160个高环保、高科技项目,实现年税收达到3亿元,并为当地农民提供2000多个就业岗位。

作为成都市重要的工业基地,青白江

## 世界500强企业 美国江森自控公司落户我市

本报讯 (记者 尹婷婷) 成都又迎来了一家世界500强企业。记者昨日从省商务厅获悉,为加速在全球的发展,美国江森自控公司于今年8月全资收购美国约克国际有限公司,已经在我市设有代表处的约克国际也被江森“接管”,江森自此正式落户我市。

据悉,美国江森自控公司成立于1885年,是全球能源管理与建筑物控制

设备的最大生产商,也是全球最大的汽车座椅和零部件供应商,2006年位居世界500强第211位。江森自控公司2006年营业额超过150亿美元,在全球125个国家拥有700多个销售和售后服务机构。而约克国际有限公司成立于1874年,是世界上最大的空调和冷冻设备制造商,该公司在成都市的代表处,主要从事空调、冷冻设备的销售和售后服务。

日报导读

## “和谐”理念 催生中国经济积极变化 A6

秋交会上  
76家房地产诚信企业受表彰

A2

欢度中秋 央视烹制豪华夜宴  
将揭明年登月歌曲

A7

准备寻宝 玩家锦里踩点绘地图  
“浮绘城事”第二关寻宝活动下午3点开始

A5

有惊无险 土耳其客机被劫  
劫机者投降迫降意大利

A8

成都老街 街名“串”起讲故事  
“故事大王擂台赛”今天拉开帷幕

A5

## 普及文明旅游 全省开始行动

本报讯 (记者 刘鲁 张惠) 昨日,省旅游局向省内各市州转发了全国假日办《关于做好<中国公民出境旅游文明行为指南>和<中国公民国内旅游文明行为公约>宣传普及工作的通知》,要求全省各市州利用黄金周,做好宣传普及工作。据悉,市假日办已向各景区转发了该文件。此前,九寨、黄龙、峨眉山等地已开展了文明旅游的宣传工作。

从10月3日起,九寨沟就开始向游客散发“九寨沟景区文明公约”,提倡游客文明旅游,并发放了“九寨沟景区文明旅游用语征集表”,广泛征求游客意见。为方便游客,九寨沟管理局还成立了青年志愿者服务队,景区门口增设多个志愿者服务点,给游客提供舒适的休憩环境及大量免费翻阅的资料,并开设了多个开水供应点。

黄龙景区接待量继续增长,各地进入黄龙景区的中外游客迅速增加,加强了“十一”期间的文明旅游宣传,游人中心广场上大型LED电子显示屏实时滚动播出温馨提示、天气预报、游览须知及文明旅游宣传短片,在显要位置悬挂文明标语,在景区入口和游客必经之处向游客发放旅游文明行为指南,增加了景区内的文明提示牌,为游客提供人性化服务。

峨眉山举办了“提升中国公民旅游文明素质”活动,吸引了大量游客,几千名游客争相签名。

本报记者 刘鲁 张惠

# 九冠发杆位 轻松拔得

聚焦

手彭林武获得第2名  
昨日举行的排位赛上中国

本报讯 (记者 肖竹 摄影 王若冰) 2006年F1摩托艇世界锦标赛中国大奖赛排位赛昨天下午在崇州举行,九届冠军得主、人称“水上舒马赫”的卡佩里尼以平均成绩45秒09夺得首发杆位。美国选手吉尔曼和他的队友卡兹分别以45秒73和45秒90获得第二、第三名,中国选手彭林武获得第17名,刷新了自己历次排位赛的最佳成绩,另一名代表中国队参赛的选手菲利普则排名第9。

昨天的排位赛分两次进行,共有22艘摩托艇参赛。卡佩里尼和吉尔曼都显示出了高超的水平,他们在两次排位赛中各获得一次第一。在决

定出发顺序的杆位争夺赛中,卡佩里尼倒数第二个出场,在比赛中卡佩里尼的每一次转弯都计算得非常精准,总是贴着浮标出弯,速度没有任何损耗。最终,他只用了45秒09就跑完了一圈。

在确认自己夺得杆位后,卡佩里尼非常高兴地和助手握了握手。他告诉记者,能夺得杆位他非常高兴;“获得杆位对明天的正赛来说非常重,它往往决定着最后冠军的归属。因为我和我的团队一直非常努力地在工作着。正所谓好的开始是成功的一半,我期待着能在明天夺冠。”

今天14:30,将举行本次F1摩托艇大奖赛开幕式。15:00,决赛将在文井江上火爆开场。

据新华社北京10月4日电 外交部发言人刘建超4日宣布:应国家主席胡锦涛邀请,韩国总统卢武铉将于10月13日对中国进行工作访问。外交部发言人刘建超4日宣

布:中日双方就克服影响两国关系的政治障碍和促进两国友好合作关系的健康发展达成一致。鉴于,应中国国务院总理温家宝的邀请,日本内阁总理大臣安倍晋三将于10月8日至9日对中国进行正式访问。

## 小木匠 当上了总经理

交流会,了解家具行业的发展趋势和沿海一带的先进管理经验。

从1999年4月到2001年5月,何念文还先后3次前往意大利参加国际家具展,更加深入了解到家具的国际趋势。这期间,他先后为公司组建了一个小件厂和深圳套厂房。随着企业的发展,他根据市场需求成功地将以前的优势产品——仿古家具生产转向现代产品生产,并成功成立了另外一家分厂。

在这段日子,何念文积累了不少经验,这为他的成功打下了坚实的基础。

两次转折  
令他一生难忘

人要求变,才能找到最适合自己的道路。这一点,何念文体会很深。他说,在成都的14年里,他有过两次艰难的选择。

第一次是1994年,一个河南家具商邀请他去河南发展,并投资建厂让他去管理生产,月薪4000元,年终还有分红。这个月薪在当时可谓天价,他动心了,便带着一个徒弟去了河南,考察了一个星期。尽管对方待遇优厚,但何念文考虑再三还是放弃了。“我发现了读书的重要性——因为不懂管理,我不敢接下这个活儿。”

回到成都后,他主攻管理,并对成都的家具市场进行了深入调查。那段时间,他跑遍了成都所有的家具展厅,“哪款家具什么颜色,摆放在什么位置,我当时都记得一清二楚。”何念文的这种执着精神在业界有口皆碑。

2004年,何念文面临又一次抉择。为了寻找更好的平台,他跳槽到了南方家私。组建板式家具厂,“这一年最刺激,当年3月厂房破土动工,5月底投入使用,7月就出成品,8月产品正式上市。”这一年何念文成为该公司的董事和负责板式家具生产的总经理。

两次选择,何念文说,他一生难忘。

第一个梦想  
去遂宁市区买套房

辍学是因为贫困,还差一年高中毕业,何念文就离开学校,跟了一位木工师傅学木匠活。“当时我就想,如果能在遂宁市区买一套房子,该多好啊!”何念文终于从师傅那里学到了一整套的木工技术,并离开师傅自主创业。告别师傅后,他就在老家的镇上办起了一个木制家具店。“当时就我一个人,光杆儿司令,实在忙不过来,就找几个人来一起干。”这样干了两年,除了日常开支,既没亏本,也没赚钱。

为实现梦想  
他转战到了成都

何念文认为,这样平平淡淡的日子不能继续下去了,必须重新开辟一个新天地。于是,他想到了外出打工。

何念文首先找到一个在剑阁县当公务员的表哥,在表哥的帮助下,他找到了一份木工活。但何念文却对这份工作不满意。两个月后,他又只身去了江油。这期间,他结识了几个来自浙江的木匠,学到了原来不懂的技术,信息也比原来畅通了,最后,他决定去成都,“成都的机会肯定要多些。”

1991年,何念文到了武侯区一家家具厂,从事板式拆装家具制作、安装。通过不懈努力,何念文从一个普通工人变成了制作组长、木工主管,直到当上了家具厂厂长。4年后,他跳槽到了另一家公司,从最基础的木工活干起,开料、制作、打眼、安装……最后又当上了该公司的木工主管,并领头开发套房、电视柜等系列产品。一年后,他当上了公司负责生产的厂长兼开发部长,先后到广州、深圳、上海、温州等地参加家具

在人们的眼里,努力是一个烂熟于心的字眼。要想成功,不努力真的不行。何念文能走到今天,与努力密不可分。成都的机遇多,但要抓住机会,必须要努力。对于努力的过程,何念文用了一个很形象的比喻——在成都发展就好比在湖里洗澡,没有大风大浪,稍微用点力,就可以游过去了。但是,你不用力,是肯定游不过去的。

你努力了吗?何念文的故事也许会让你自省。

本组稿件采写 记者 陈兆平  
摄影 何海洋

播报

## 温泉古镇游 格外走俏

本报讯 (记者 刘鲁 张惠) 昨日是黄金周第四天,尽管天气阴沉,但市民仍然兴致不减。据统计,昨日我市出游市民达55万人,超过八成市民选择了乘坐汽车。据了解,由于天气关系,温泉游格外走俏,中国死海每天接待4000多人,鱼凫国都每天接待超过2000人,周公山温泉每天接待过千人。此外,古镇文化休闲旅游成为今年黄金周的热点。从昨日市假日办的统计数据来看,洛带古镇接待游客6.5万人次,黄龙溪接待游客4万人次,泰安古镇接待游客3.2万人次,平乐古镇接待游客4.3万人次。近郊游势头依然不减。红砂村花乡农居接待游客5.9万人次,同比增长136.0%;幸福梅林接待游客5.6万人次,同比增长154.5%,东篱菊园接待

首个返程小高峰今天开始

本报讯 (记者 黄颖) 由于今年国庆与中秋“双节”相逢,不少外出旅游的游客会选择在中秋节前返回成都。预计从今天开始,我市各大客运站将迎来第一批返城客流。“十一”黄金周的返程高峰很可能提前到来。昨日,客运部门提醒游客,为确保能够按时回家过节,外出旅游最好提前预订返程车票。

昨日,记者在新南门旅游客运中心看到,车站的运输压力较“十一”的头两天已明显缓解,售票窗口前的队伍始终没有形成“气候”,一直没有形成10人以上的长队。据

游人2.1万人次,荷塘月色接待游人1.35万人次,江家菜地接待游人1.4万人次;北湖风景区接待游人3.9万人次,同比增长160.0%;郫县农科村接待游人0.7万人次,较去年同期成倍增长。

从昨日的统计数据来看,昨日饭店宾馆平均客房出租率71.38%,旅馆招待所客房出租率68.25%。我市宾馆客房、旅馆招待所尚有足够的接待能力。民航机票预订超过90%的主要航线10月5日成都—邦达、成都—丽江、成都—重庆、成都—新加坡;10月6日成都—北京、成都—武汉、成都—张家界、成都—太原、成都—新加坡;10月7日成都—九寨沟、成都—北京、成都—重庆、成都—攀枝花、成都—邦达、成都—曼谷。

服务

介绍,从今天开始,返程旅客人数将逐渐上升,预计6日、7日是返程的最高峰。客运部门昨日提醒广大游客,今年中秋节正好赶在黄金周的末尾,预计返程高峰很可能提前到来,到时很多线路的票将非常难买。因此,旅客最好能够提前确定行程,并提前预订返程车票,以免耽误与家人的团聚。

昨日,记者从成都火车站获悉,由于黄金周期间车票已经基本售空,昨日在车站排队购买火车票的旅客已经大大减少,车站方面秩序井然。据介绍,昨日成都火车站大约发送旅客6万人。

